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Onderwerp: Raadscommissie Stadsbeheer d.d. 7 januari 2010. 
 
Aanwezig: Dhr. A.J. Botman (voorzitter), H. Wijnveen (loco-raadsgriffier), dhr. R.K. Appers (HOP),  

dhr. G. Boellaard (VVD), Dhr. A. Harren (VVD), dhr. P. de Groot (GroenLinks), dhr. J.L.M. 
Schouten (CDA), dhr. P.A. Visser (ChristenUnie), dhr. A.G. Pool (ChristenUnie), mevr. R. 
Smit (Burgerbelang), dhr. C. Post (Burgerbelang), mw. D.C.G. lo Pizzo (GroenLinks), dhr. 
F.J.J. Zuurbier (CDA), dhr. L.H.M. Dickhoff (HOP), dhr. S. Brau (PvdA),  

Afwezig:  dhr. P.C.J. Carnas (Burgerbelang), Dhr.M. Kadioglu (PvdA), mevr. E. de Goede (de  
Goede), 

Wethouder:  Dhr. C. Kwint  
Ambtelijk: Dhr. S. Kuin (stafmedewerker Stadsbeheer), dhr. H. Schouten (coördinator Stadsbedrijf), 

dhr. A.v. Excel (wnd afd.hoofd wijkbeheer), dhr. A. Balm (afdelingshoofd SRO) 
Notulist(e): Mevr. W.H. Croese-Berkelaar 
Nummer: Onderwerp: Actie  
10-01-01 Opening en mededelingen  

De voorzitter heet alle aanwezigen welkom. 
Afwezig zijn mevr. E. de Goede (de Goede) en dhr. P. Carnas 
(Burgerbelang)., De heer Carnas laat zich vervangen door mevr. Smit. 

 
 
 
 

   
10-01-02 Publieksrondvraag / spreekrecht 

Wordt geen gebruik van gemaakt. 
 
 

   
10-01-03 Vaststellen notulen van de commissievergad ering van 29 oktober 

2009 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 
 
 

   
10-01-04 Actieve informatie vanuit college en Wet G emeenschappelijke 

Regelingen 
Strooibeleid:  
Wethouder C. Kwint spreekt namens het college de waardering uit voor 
de organisatie en de inzet van de mensen die bij  de 
gladheidsbestrijding zijn betrokken. De commissie sluit zich daarbij van 
harte aan.  
De heer H. Schouten (coördinator Stadsbedrijf) geeft een toelichting op 
de gladheidsbestrijding in deze vorstperiode en hoe de 
bestrijdingswijze wordt aangepast aan het (landelijk) zouttekort. 

 
Het voorstel van dhr. Appers (HOP) om de groene container maar 1 
keer in de maand te legen gedurende de winterperiode zal worden 
onderzocht. De opmerking van dhr. Brau dat er in andere gemeenten 
met glucose wordt gestrooid zal worden nagegaan.   

 
De door de commissie in de vergadering gestelde overige vragen 
worden naar tevredenheid beantwoord. 
 
Stand van zaken overleg Corio:  
Wethouder C. Kwint heeft n.a.v. de aan de commissieleden 
toegezonden informatie voorafgaande aan de vergadering geen vragen 
ontvangen. Binnenkort wordt gestart met het onderzoek naar parkeren. 
Dit zal t.z.t.  aan de raadsleden ter hand worden gesteld. Corio heeft 
verzocht om de periode van het 2e uur gratis te verlengen. De 
wethouder gaat hierover en over de financiële consequenties daarvan 
met Corio in overleg. Uiteindelijk moet de raad besluiten. De commissie 
stemt in met die handelwijze. De door de commissie in de vergadering 
gestelde vragen worden naar tevredenheid beantwoord. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. Kwint 
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Nummer: Onderwerp: Actie  
Verzoek werkgroep Mobiliteit voor ouderen:  
De voorzitter meldt dat in de raad van november een brief is behandeld 
van de werkgroep mobiliteit voor ouderen. Het betrof een verzoek om 
het plaatsen van een aantal bankjes op het Raadhuisplein met de 
onderbouwing dat er meer rustplaatsen moeten komen voor ouderen. 
De brief is inmiddels beantwoord. De terughoudendheid om bankjes te 
plaatsen heeft te maken met het niet willen creëren van hangplekken 
voor de jeugd.  In de brief is aangegeven dat de werkgroep uitgenodigd 
is haar wensen me te laten nemen in de ontwikkeling van de 
gebiedsvisie voor Centrumwaard. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
10-01-05 Raadsvoorstel groot onderhoud openbare bui tenruimte 

Aan de tekst van het raadsbesluit zal het ontbrekende euroteken 
worden toegevoegd. 
De commissie geeft aan dat het voorstel als akkoordstuk op de 
raadsagenda kan worden geplaatst. 

 
C. Kwint 

   
10-01-06 Raadsvoorstel vormen van een bestemmingsre serve nog uit te 

voeren werkzaamheden black spot “Kruising 
Vondellaan/Basiusstraat/ Erasmuslaan” 
De wethouder licht toe dat er op RTL  een lijst is gepubliceerd over de 
meest gevaarlijke kruispunten. Op de 2e plaats staat kruising 
Zuidtangent/Bevelandse weg. Dit Is in de raad besproken. Afgesproken 
is om snel te starten met een korte termijn oplossing en daarna aan de 
gang te gaan met lange termijn oplossing. Op de 13e plaats staat de 
Zuidtangent/Middenweg. Ook deze wordt nu aangepakt.  
De plannen voor het kruispunt Vondellaan/Basiusstr./Erasmuslaan 
lagen er maar er was geen tijd meer om dit uit te voeren.  
Het kruispunt Westtangent/Icaruslaan/Vondellaan is al aangepakt. 
 
Dhr. Zuurbier (CDA) informeert of er niet spoed kan worden gezet met 
de ondertunneling door de aanvraag voor subsidie bij de provincie? 
Kan men door landelijk publiciteit niet aandringen op de noodzaak? 
Wethouder Kwint antwoordt dat de aanvraag  voor subsidie is gedaan 
en afgewacht moet worden. Door landelijke publiciteit extra aandringen 
op de noodzaak: wethouder Kwint zal dit meegeven aan zijn collega 
wethouder. 
 
Dhr. Dickhoff (HOP) vraagt waarom er wordt gesproken over het ten 
laste brengen van de begroting 2010? Waarom worden de gelden niet 
beschikbaar gesteld via een begrotingswijziging met als motivering dat 
de gelden beschikbaar zijn uit het behaalde voordeel uit 2009.  
Wethouder Kwint antwoordt dat dit  de procedure is volgens de BBV. 
De mogelijkheid via een begrotingswijziging zal worden nagegaan. 
 
In het dictum van het besluit zal ‘2010’ gewijzigd worden in ‘2009’. 
 
Blackspot Vondellaan/Basiusstraat: het plan zal ter inzage worden 
gelegd voor de volgende commissie SB vergadering.  
 
De commissie geeft aan dat dit voorstel als akkoordstuk op de 
raadsagenda kan worden geplaatst, ook als er sprake is van een 
eventueel aangepast voorstel.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. Kwint 
 
C. Kwint 
 
C. Kwint 

10-01-07 Raadsvoorstel aanpassing van de APV 
De commissie geeft aan dat dit voorstel als akkoordstuk op de 
raadsagenda kan worden geplaatst. 
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Nummer: Onderwerp: Actie  
10-01-08 Rondvraag en sluiting 

CDA: 
- dhr. Zuurbier vraagt hoe het zit met de verhuur van 

gemeentegrond. Er schijnt een ander beleid te zijn en een andere 
huurprijs. 

Wethouder Kwint antwoordt dat de huurperiode van 2 jaar is verlengd 
tot 5 jaar. De huurcontracten worden aangepast maar er is wat tijd 
nodig om dit te doen. Binnenkort gaat er een brief over uit naar 
bewoners.  
 
Groenlinks:  
- hoe staat het met de status van de 2 kastanjes bij de rotonde 

Oosttangent. 
De wethouder antwoordt dat kapvergunningen pas worden afgegeven 
op het moment dat een plan onherroepelijk is. 
 
HOP:  
- is men bekend met de actie van minister Cramer, de zak van Jacq, 

het betreft een zak om te bevorderen plastic in te zamelen? 
De wethouder antwoordt dat dit niet bekend is en zal worden 
nagegaan. 
  
In de hal staan 2 grijze containers. Voorproefje om te kijken hoe de 
nieuwe containers eruit gaan zien. Er staat een grote en een kleine, 
voorkeur gaat uit naar de grote container omdat deze wat stabieler is.  
 
De voorzitter sluit de  vergadering om 21.15 uur 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. Kwint 

   
Vastgesteld d.d.  
 
 
 
 
A.J. Botman,     H. Wijnveen, 
Voorzitter     Loco-raadsgriffier  


